
Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι,

Με ιδιαίτερη χαρά σας καλωσορίζουμε στο Σεμινάριο Ιστοπαθολογίας του Δέρματος. Η
παρουσία σας σε αυτή την εκπαιδευτική διημερίδα επιβεβαιώνει το αυξανόμενο ενδιαφέρον
των νέων ιατρών για ένα γνωστικό πεδίο που αποτελεί ακρογωνιαίο λίθο τόσο της σύγχρονης
δερματολογικής πράξης όσο και της παθολογοανατομικής διάγνωσης.

Το σεμινάριο αυτό σχεδιάστηκε ειδικά για ειδικευόμενους Δερματολογίας-Αφροδισιολογίας
και Παθολογοανατομίας, με στόχο να αποτελέσει ένα στέρεο σημείο εκκίνησης στην
κατανόηση της ιστοπαθολογίας του δέρματος. Σε ένα αντικείμενο που συχνά φαίνεται
σύνθετο και απαιτητικό, φιλοδοξούμε αυτές τις δύο ημέρες να σας προσφέρουμε μια σαφή,

δομημένη και πρακτικά χρήσιμη προσέγγιση.

Εκπαιδευτικοί Στόχοι του Σεμιναρίου
Να αποκτήσουν οι συμμετέχοντες μια στέρεη βάση στις βασικότερες ιστολογικές
διαγνώσεις του δέρματος, κατανοώντας τα κύρια μορφολογικά πρότυπα και τα
χαρακτηριστικά ευρήματα που τις καθορίζουν.

Να ενισχυθεί η ικανότητα κλινικο-ιστολογικής συσχέτισης, ώστε οι ειδικευόμενοι να
μπορούν να συνδέουν την ιστολογική εικόνα με το κλινικό πρόβλημα και να
προσεγγίζουν πιο ολοκληρωμένα τη διαγνωστική διαδικασία.

Να εισαχθούν με δομημένο τρόπο στα θέματα της ιστοπαθολογίας του δέρματος που
αφορούν τις εξετάσεις ειδικότητας, ώστε να αποκτήσουν ένα σαφές πλαίσιο για το τι
θεωρείται βασική και αναμενόμενη γνώση στο συγκεκριμένο πεδίο.

Θα θέλαμε να εκφράσουμε τις θερμές μας ευχαριστίες στους Προέδρους και Ομιλητές του
σεμιναρίου, διακεκριμένους και αναγνωρισμένους Παθολογοανατόμους και Δερματολόγους -

Αφροδισιολόγους οι οποίοι με την επιστημονική τους επάρκεια και τη διδακτική τους
εμπειρία εγγυώνται το υψηλό επίπεδο αυτής της εκπαιδευτικής προσπάθειας.

Ιδιαίτερη μνεία αξίζει στον Νίκο Κατσούλα, ο οποίος συνέβαλε ουσιαστικά και καθοριστικά
στη διαμόρφωση του επιστημονικού προγράμματος και στη συνοχή της εκπαιδευτικής του
φιλοσοφίας. Ευχαριστούμε επίσης την εταιρεία ΕΡΑ, η οποία υποστήριξε εθελοντικά τη
διοργάνωση του Σεμιναρίου.

Σας ευχαριστούμε όλους για την παρουσία και τη συμβολή σας και σας ευχόμαστε ένα
δημιουργικό και γόνιμο διήμερο μάθησης και ανταλλαγής γνώσεων.

Με ιδιαίτερη εκτίμηση,

Αλέξανδρος Ι. Στρατηγός
Καθηγητής Δερματολογίας - Αφροδισιολογίας, Ιατρική Σχολή ΕΚΠΑ
Διευθυντής Α’ Κλινικής Αφροδισίων και Δερματικών Νόσων
Νοσοκομείο Ανδρέας Συγγρός 
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